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Zápis 

z jednání kolegia děkana konaného dne 21. listopadu 2016 

Přítomni: doc. Mgr. Petr Francán, prof. PhDr. Ivo Krobot, doc. MgA. Blanka Chládková, 

doc. MgA. Marek Hlavica, Ph.D., doc. Ing. David Strnad, Mgr. Klára Viková. 

Omluven: MgA. Ondřej Vodička. 

 

I. Chod fakulty: 
 děkan informoval o jednání s architekty nad možnostmi přestaveb stávajících prostor 

za účelem vzniku nových výukových či odpočinkových prostor (možnost nového 

ateliéru o velikosti 50 m
2
, přesun možnosti ubytování na Astorku a předělání ubytovacích 

buněk na kanceláře, rekonstrukci prostor skladů ve IV. patře pomocí světlovodů 

na kanceláře nebo kabinety); 

 děkan informoval přítomné o úspěšné účasti studentů a učitelů DIFA JAMU 

na Festivalu svobody dne 17. listopadu (Dominikánské nám.) a tlumočil připravenost 

fakulty pomoci studentům s organizací oslav v roce 2018;  

 KD projednalo výsledky voleb do akademických senátů JAMU a DIFA JAMU; 

KD zaznamenalo volbu MgA. Konývky – jako studenta do AS JAMU a jako pedagoga 

do AS DIFA JAMU; právní přípustnost bude prověřena; 

 doc. Chládková seznámila KD s navrhovaným termínem setkání kolegií HF a DIFA 

(20. 12.; Hudební fakulta);  

 KD navrhlo konkrétní témata na seminář ACSA k novele VŠ zákona (15. 12.); 

doc. Chládková předá témata Mgr. Dědové; 

 doc. Chládková informovala o plánované účasti na čtvrtém setkání Brněnského 

kulturního parlamentu (30. 11., Reduta 14.
00

-17.
00

 hod.) vyzvala ostatní členy 

KD k účasti; 

 doc. Chládková informovala o konferenci Střed zájmu (29. 11., Praha); doc. Chládková 

upozornila, že ve 3 panelech jsou absolventi fakulty; 

 děkan i prof. Krobot potvrdili účast ve výběrové komisi představení S/E; 

 doc. Chládková informovala KD o proběhlém zasedání Rady RUV; 

 doc. Chládková informovala o finalizaci návrhu logiky studijních programů 

a budoucích specializací dle novely VŠ zákona a jeho předání na rektorát; 

 děkan odsouhlasil směrnici děkana k realizaci studentské grantové soutěže realizující 

finanční prostředky specifického výzkumu DIFA JAMU v Brně pro rok 2017; 

 doc. Hlavica pozval přítomné na Mezinárodní konferenci Tendence v současném 

herectví a herecké pedagogice (25. – 26. 11.; uč. č. 104); 

 KD přivítalo zájem BcA. Chovancové prezentovat na fakultě v období únor – březen 

2017 inscenaci, kterou režíruje s polskými studenty na Státní divadelní škole 

L. Solského v Krakově; momentálně zjišťuje možnosti finanční kooperace polské strany; 

 děkan informoval KD možnosti účasti studentů DIFA na generálkách HaDivadla; 

prof. Krobot dodal, že dílčí spolupráce již funguje a bude se prohlubovat;  

 doc. Strnad informoval KD o rozeslání rozpracované směrnice děkana O studiu 

na Divadelní fakultě JAMU v Brně k připomínkám celému KD; 

 KD odsouhlasilo zvýšení zápisného pro třídílný cyklus přednášek U3V na 2500,- Kč/ rok; 

 děkan informoval KD, že komisi pro posuzování žádostí o udělení mimořádného 

stipendia na podporu úspěšného studia stanoví až po prvním zasedání akademického 

senátu; 

 prof. Krobot informoval o prvním hodnocení monodramat; 
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 prof. Krobot informoval o kladném hodnocení inscenace Mila v Uměleckém centru UP 

Olomouc (14/11); návštěvu děkana a prof. Krobota navrhuje UP Olomouc na druhou půli 

února; 

 

II. Studijní oddělení 
 děkan odsouhlasil mimořádné stipendium studentům, účastnícím se festivalu OST-RA-

VAR (7. – 11. 12. 2016; Ostrava) ve výši 800,- Kč/ osoba na pokrytí cestovních nákladů 

a  úhradu akreditace; studenti, kterým nehradí ubytování pořadatel, dostanou navíc 

příspěvek 250,- Kč/ noc; seznam studentů je k dispozici na děkanátu. 

 

 

 

 

 

 

zapsala: Mgr. Klára Viková  verifikoval: doc. Mgr. Petr Francán 

 


